

«Όρθιος» με 10 παίκτες ο Ιωνικός στους «Ζωσιμάδες»

Αήττος με τον Μιχάλη Γρηγορίου στον πάγκο του παραμένει ο Ιωνικός, που απόψε απέσπασε ισοπαλία 0-0 από τον ΠΑΣ Γιάννινα στους «Ζωσιμάδες», στο εναρκτήριο παιχνίδι της 22ης αγωνιστικής της Super League.

Μετά τις δύο σερί νίκες επί της Λαμίας και του Αρη, οι Νικαιώτες πρόσθεσαν άλλον ένα βαθμό, που μπορεί να αποδειχθεί πολύτιμος στη μάχη της παραμονής, παρότι αγωνίζονταν με δέκα παίκτες από το 66', λόγω αποβολής του Ρομαό.

Μελανό σημείο της αναμέτρησης, ο σοβαρός τραυματισμός του Γιώργου Παμλίδη, λίγο πριν τη λήξη του πρώτου μέρους.

Στο μεγαλύτερο μέρος του α' ημίχρονου το παιχνίδι δεν είχε καλό ρυθμό, με τις καλές φάσεις να είναι ελάχιστες. Ένα σουτ του Μορέιρα στο 10' από δύσκολη θέση κατέληξε στην εξωτερική πλευρά των δικτύων και η κεφαλιά του Μάντζη στο 13' ήταν άστοχη, με τον ΠΑΣ Γιάννινα να «αγγίζει» το γκολ στο 42', όταν το σουτ του Μπάλαν σταμάτησε στο δοκάρι του Χουτεσιώτη.

Αμέσως μετά ο Παμλίδης, ύστερα από προσπάθεια για κεφαλιά, προσγειώθηκε άσχημα στον αγωνιστικό χώρο, τραυμα-



Στο 59' ο Μπάλαν έχασε το... άχαστο, μετά από γύρισμα του Πήλιου, καθώς «κατάφερε» να αστοχήσει εξ επαφής προ κενής εστίας

τίστηκε στο πόδι και αποχώρησε με φορείο, με τους ανθρώπους του «Αγιαξ» να εκφράζουν φόβους ότι έχει υποστεί κάταγμα.

Το β' ημίχρονο ξεκίνησε με μεγάλη ευκαιρία για τον Ιωνικό, όταν η κοντινή κεφαλιά του Καμπράλ μετά από σέντρα του Μύγα κατέληξε στα χέρια του Σούλη.

Στο 59' ο Μπάλαν έχασε το... άχαστο, μετά από γύρισμα του Πήλιου, καθώς «κατάφερε» να αστοχήσει εξ επαφής προ κενής εστίας, για να ακολουθήσει στο 66' η αποβολή του Ρομαό, που είδε δύο κίτρινες κάρτες μέσα σε διάστημα πέντε λεπτών. Παίζοντας με αριθμητικό πλεονέκτημα, ο

ΠΑΣ Γιάννινα πίεσε για να βρει το γκολ της νίκης και στο 74' ο Μορέιρα έπιασε ένα πολύ ωραίο φαλτσαριστό σουτ έξω από την περιοχή, στέλνοντας τη μπάλα να περάσει δίπλα από την εστία.

Ο Θανάσης Στάικος επιστράτευσε στα τελευταία λεπτά και τον Λεό Μπατίστ, που επέστρεψε μετά από πολύμηνη απουσία, αλλά το 0-0 έμεινε ως το τέλος, καθώς ο Χουτεσιώτης εξουδετέρωσε στο 90' το δυνατό σουτ του Μπακαδήμα και στην τελευταία φάση του αγώνα το πλασέ του Τζίμα βρήκε στη ρίζα του δοκαριού και έφυγε άουτ.

Διατητής: Μανούχος (Αργολίδας)

Κίτρινες: Τζίνο - Ρομαό

Κόκκινη: Ρομαό (66', 2η κίτρινη)

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Θανάσης Στάικος): Σούλης, Σορία, Πήλιος, Καραχάλιος, Μορέιρα (86' Λεό Μπατίστ), Παμλίδης (45' Αλ. Λώλης), Εραμούσπε, Ριένστρα (55' Νίνης), Τζίνο (86' Τζίμας), Μπακαδήμας, Μπάλαν

ΙΩΝΙΚΟΣ (Μιχάλης Γρηγορίου): Χουτεσιώτης, Τσιγκρίνσκι, Ρουμπουλάκου, Μύγας, Ρομαό, Λοβέρα (68' Αντούνες), Σάκις, Φαντιγκά (46' Καμπράλ), Κάνιας, Σεμπά, Μάντζης (74' Μάνος / 90' + Μπουένα)

Βόλος - Ατρόμητος 2-1: Νίκη - διαβατήριο για μια θέση στα play offs

Με γκολ του Έντσο Γκάτζι στο δεύτερο λεπτό των καθυστερήσεων ο Βόλος νίκησε με 2-1 τον Ατρόμητο, που στο τελευταίο 20λεπτο είχε «στριμώξει» τους γηπεδούχους κι αναζήτησε το γκολ της ανατροπής, στο πλαίσιο της 22ης αγωνιστικής της Super League.

Η ουσία είναι ότι η ομάδα του Κώστα Μπράτσου έκανε το 2X2 απέναντι στους Περιστεριώτες, καθώς είχε επικρατήσει και στον πρώτο γύρο με 2-0 εκτός έδρας και, πλέον, έχει το απόλυτο προβάδισμα για να βρεθεί στα play off του πρωταθλήματος, σε αντίθεση με τους «κυανόλευκους» που ελπίζουν σε ένα θαύμα.

Ο ρυθμός του αγώνα ήταν αργός στα πρώτα λεπτά, με τις ομάδες να μην μπορούν να βρουν κενούς διαδρόμους για να γίνουν απειλητικές προς τις αντίπαλες εστίες.

Όλα αυτά μέχρι το 19ο λεπτό, όταν ο Βόλος έχασε σημαντική ευκαιρία για να πάρει το προβάδισμα, με τον Πιρές να μην μπορεί να σκοράρει με πλασέ από το δεύτερο δοκάρι, μετά την κάθετη πάσα του Τσιρίνος.

Η δεύτερη (και τελευταία) καλή στιγμή του πρώτου μέρους σημειώθηκε στο 31', όταν ο Άλχο στην προσπάθειά του ν' απομακρύνει τη μπάλα την έστειλε να περάσει δίπλα από τα δοκάρια του Κλείμαν κι έτσι λίγο έλλειψε να έρθει το αυτογκολ και να προηγηθεί ο Ατρόμητος.

Στην πρώτη του τελική στο δεύτερο μέρος, στο 56ο λεπτό, ο Βόλος πήρε το προβάδισμα με το δυνατό σουτ του Λούνα αρκετά μέτρα έξω από την περιοχή του Γιαννιώτη (1-0).

Το γκολ ανέβασε τη ψυχολογία των γηπεδούχων, που στο 64' απείλησαν με το

Η μπάλα τιμώρησε τον Ατρόμητο, που ενώ πίεζε για το γκολ της νίκης, τελικά στο 90'+2 αυτοί που πανηγύρισαν ήταν οι Βολιώτες, όταν ο Γκάτζι με φοβερό σουτ μέσα από την περιοχή έστειλε τη μπάλα στα δίκτυα του Γιαννιώτη (2-1) και την ομάδα του με το ένα πόδι στα play off.



2-0, αλλά ο Στρούγγης πρόλαβε να βάλει το πόδι του στο σουτ του Κούτσια, ενώ δύο λεπτά μετά το σουτ του Ντέλετις έφυγε άουτ. Η «απάντηση» των φιλοξενούμενων ήρθε στο 72', όταν από το γύρισμα του Καμαρά, ο Κιάρτανσον έφερε τη μπάλα στο δεξί του πόδι, αλλά το σουτ που επιχείρησε μέσα από την περιοχή ήταν άστοχο. Στο 74' ο Τζοβάρας δεν βρήκε όπως θα ήθελε τη μπάλα στο γύρισμα του Κεσχρίντα, όμως, στο 77' ο νεοεισελθών επιθετικός σημάδεψε σωστά από κοντά παίρνοντας το «ριμπάουντ» από την επέμβαση του Κλείμαν στην κεφαλιά του Κιάρτανσον (1-1).

Πέντε λεπτά πριν το 90' ο Κλείμαν επενέβη σωτήρια σε σουτ του Ρομπάιγ, ενώ στο 87' οι Περιστεριώτες έχασαν τεράστια ευκαιρία για να φέρουν... τούμπα το ματς, αλλά ο Ρομπάιγ αντί να πλασάρει προτίμησε να πασάρει λανθασμένα στον Κιάρτανσον, που δεν πρόλαβε.

Η μπάλα τιμώρησε τον Ατρόμητο, που ενώ πίεζε για το γκολ της νίκης, τελικά στο 90'+2 αυτοί που πανηγύρισαν ήταν οι Βολιώτες, όταν ο Γκάτζι με φοβερό σουτ μέσα από την περιοχή έστειλε τη μπάλα στα δίκτυα του Γιαννιώτη (2-1) και την ομάδα του με το ένα πόδι στα play off.

Διατητής: Αλέξανδρος Τσακαλίδης

Κίτρινες: Πιρές, Γκάτζι, Καρτάλης - Ντε Μπोक

ΒΟΛΟΣ (Κώστας Μπράτσος): Κλείμαν, Άλχο, Εσκοβάλ, Σιέλνς, Σι, Γκάτζι, Λούνα (67' Τσοκάνης), Πιρές (80' Καρτάλης), Τσιρίνος, Ντέλετις (89' Πίρινεν), Κούτσιας

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόουλμαν): Γιαννιώτης, Ντε Μπोक, Στρούγγης, Χατζησοϊάς, Κεσχρίντα, Έντερ, Φριντζόνσον (67' Οικονομίδης), Κούεν (58' Καμαρά), Ρομπάιγ, Ροτάριου (67' Τζοβάρας), Τζαβίδας (67' Κιάρτανσον)